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RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
6ª Sessão Ordinária - 2023 

 
 
 
 

Indicação nº 25 
Sugere ao Executivo que faça uma análise das estradas rurais do município para 

detectar onde ocorreu crescimento exagerado do mato denominado capim colonião nas 
laterais dessas estradas e providenciar a roçagem. O volume de chuvas e a 
temperatura quente proporcionou o crescimento muito rápido desse tipo de mato nas 
laterais das estradas rurais, chegando em alguns trechos atrapalhar a passagem de 
mais de um veículo.  

Vereador: Ilso Antonio Monteiro Vasques - PSDB 

 
Indicação nº 26 

Sugere ao Executivo, junto aos Departamentos de Engenharia e Trânsito, o 
estudo de abertura de passagem que possibilite o tráfego de veículos entre a Avenida 
Domingos Fernandes Garcia e a Rotatória Dra Arlete Fernandes de Paula - conforme 
ilustração no Anexo I.  

Vereador: Ilso Antonio Monteiro Vasques - PSDB 

 
Indicação nº 27 

Sugere ao Executivo que estude a possibilidade de encaminhar à Câmara Projeto 
de Lei para isentar da cobrança do IPTU proprietários de imóveis portadores de 
Câncer, Alzheimer, Parkinson, Esclerose Múltipla ou Esclerose Lateral Amiotrófica. 
Essa ação é revestida de caráter social, tendo em vista que pessoas portadoras de 
enfermidades graves, notadamente as que possuem menos condições financeiras, 
passam por dificuldades em razão do custo dos tratamentos, e a isenção do IPTU 
serve como auxílio para desonerá-las de um gasto à mais em seu orçamento, 
ajudando-as de alguma forma durante a fase difícil pela qual estão passando.  

Vereador: Leonardo Corte Euzébio - SOLIDARIEDADE 

 
Indicação nº 28 

Solicita que a Prefeitura, através do Departamento de Serviços Urbanos, conserte 
a lâmpada e o refletor do poste localizado ao lado do reservatório de água da CDHU 
Franco Montoro, de forma a iluminar melhor o final da Rua das Orquídeas. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho - UNIÃO BRASIL 
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Indicação nº 29 
Solicita que a Prefeitura, através do Departamento de Serviços Urbanos, lave os 

bancos da Praça da Matriz, mais especificamente ao redor do Parquinho. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho - UNIÃO BRASIL 

 
Indicação nº 30 

Solicita que a Prefeitura, através do Departamento de Serviços Urbanos, troque 
as lixeiras da Praça da Matriz, em razão do estado precário que as mesmas se 
encontram. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho - UNIÃO BRASIL 

 
Indicação nº 31 

Solicita que a Prefeitura, através do Departamento de Serviços Urbanos, troque 
todas as lâmpadas queimadas da avenida Nossa Senhora da Paz, na altura do 
Cemitério. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho - UNIÃO BRASIL 

 
Indicação nº 32 

Solicita que a Prefeitura, através do Departamento de Serviços Urbanos, 
providencie a pintura de todas as rampas de acesso a cadeirantes nas calçadas da 
cidade, de forma que elas sejam facilmente observadas e respeitadas pelos motoristas, 
ao estacionar. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho - UNIÃO BRASIL 

 

 

Sala das Sessões vereador Antonio Castilho, 14 de Abril de 2023.  
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ANEXO I 
 
 
 
 

 
 

Rotatória 
Drª Arlete Fernandes  

de Paula 

Av. Vereador José Pedro Cardoso 

Acesso à Rodovia Euclides da Cunha 
sentido Mirassol 

Entrada para cidade, vindo da  
Rodovia Euclides da Cunha 

sentido Tanabi 

Viaduto 
Prefeito Dr. Luiz Steque Rodrigues 

Abertura de acesso para 
trânsito de veículos 

Av. Domingos 
Fernandes Garcia 


